

2,

Előterjesztés
Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének ülésére

Tárgy: a Scola Humanitatis Alapítvány részére biztosított támogatás elszámolása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Scola Humanitatis Alapítvány (továbbiakban Alapítvány) programja, amelynek célja a valamiben kiemelkedő diákok fejlesztésén, a tanulásukhoz szükséges időnként speciális körülmények biztosításán túl a társadalmi hátrányok kompenzálása a 2011. szeptember 1-ével létrehozott, akkori nevén Táncsics Mihály Közoktatási Intézmény és Tehetség gondozó Központban került elindításra. A 2014. szeptember 1-jével a korábbi intézmény megszűnt ennek következtében a programot a 2017/2018. tanévben az Orosházi Táncsics Mihály Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium önállóan szervezte és bonyolította le.

2015. évben a program formailag és tartalmilag is megújult. A formai változás a tehetségsávok elnevezésében, a tartalmi változás a tehetségsávok körének bővülésében – humán terület - jelentkezett. A megújulás igazolta az elképzeléseket, ezért a 2017/2018. tanévben is ezen az úton haladt tovább a tehetségprogram. További formai változás következett be a programban azzal, hogy a tehetségsávok volt jeles „Táncsicsisták” nevét vették fel. A tehetségsávok száma is kibővítésre került további humán területekkel és - újdonságként - a sport területével, biztosítva a lehetőséget több tanuló tehetségének kibontakoztatására. További új elemként jelentkezett a 2016/2017. tanévben és folytatódott a 2017/2018. tanévben is az „Ifjú Tehetségek Klubja” foglalkozássorozat, amely a 7-8. évfolyamos érdeklődő tanulóknak nyújtott lehetőséget tehetségük fejlesztésére.

2017. szeptember 1-jén elindított – nem számítva az ITK programot - 20 tehetségsávban összesen 188 tanuló kezdte meg a munkát. 2018. februárjától a nyolcadikos gimnáziumi tanulók és szüleik igényének megfelelően elindították a gépírás tehetségsávot, amelynek tervezik folytatását a 2018/2019. tanévben is. A 2017/2018. tanév első félévében 15, a második félévében szintén 15 megtartott foglalkozásra került sor minden tehetségsávban, általában heti rendszerességgel, munkaszüneti, szüneti napok esetén pótlással. A foglalkozások időtartama 2 óra volt. A tehetség sáv vezetői az intézményvezető és az intézmény felelőse közreműködésével határozták meg a tehetség sáv program indikátorait. A program befejezésekor a tehetségsávok vezetői részletes beszámolóban tájékoztatják az intézményvezetőt, a foglalkozásokról haladási naplót és hiányzási naplót vezetnek.

A tehetségprogrammal szoros kapcsolatban, de nem a program költségvetését terhelve pályorientációs programmal segítették a tehetséges diákokat céljaik meghatározásában, azok elérésében. A felmenő rendszerű komplex program a 10. évfolyam során indul annak érdekében, hogy segítse a megfelelő pálya, szakma kiválasztását. A tehetséggondozó program részeként indult a vendégtanári program, amelynek keretében külső – elsősorban egyetemi – oktatók, szakemberek tartottak foglalkozásokat egy egy témában (növényi szövetek, állati paraziták, genetikailag módosított szervezetek, illetve rendhagyó irodalomórák). Az érdeklődő tanulók részére tanulmányi kirándulást szerveztek a paksi Atomerőmű Látogató Központjába.

Orosháza Város Önkormányzata a Scola Humanitatis Alapítvány programját – amely az Orosházi Táncsics Mihály Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégiumban került megvalósításra - a tanévre vonatkozóan összesen bruttó 4.000.000,- Ft összeggel támogatta. A támogatást a program megvalósításához szükséges megbízási díjakra (foglalkozásokat tartó szakemberek díjazása), az azokat terhelő járulékokra, valamint dologi kiadásokra (irodaszer, szállítási költség) fordították.

Az Alapítvány határidőre benyújtotta a támogatás elszámolására vonatkozó szakmai és pénzügyi beszámolóját. A tételes pénzügyi ellenőrzést a Közgazdasági Iroda szakemberei végezték el. A Közgazdasági Iroda munkatársa által kiállított nyilatkozat szerint a benyújtott pénzügyi dokumentumok alapján a támogatások minden esetben cél szerint lettek felhasználva.

Az Alapítvány részletes, előírásoknak megfelelően összeállított elszámolása, a szakmai beszámoló valamint a Közgazdasági Iroda nyilatkozata terjedelmükre való tekintettel nem kerülnek csatolásra az előterjesztéshez, azok megtekinthetők Jogi Csoport I. emelet 18. számú irodájában.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására:

Határozati javaslat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2017/2018. tanévben az Orosházi Táncsics Mihály Gimnázium, Szakgimnázium és Kollégium tehetséggondozó programjának megvalósítására a Scola Humanitatis Alapítványnak nyújtott bruttó 4.000.000,- Ft-ról szóló elszámolást elfogadja.

Végrehajtásért felelős:

Patyi Gábor oktatási-, kulturális- és sportreferens a közlésért.

Határidő: azonnal

Orosháza, 2018. november 20.


Bojtor István
alpolgármester